

约伴出游未成行,退A费一再爽约

西沙之行组织者被商都BBS“快乐之旅”开除,其答应本月27日之前退还5000元A费

□晚报记者 王立恒

本报讯 去年11月初,网友“姜汤”在商都BBS“快乐之旅”发了一篇召集帖,约定今年1月25日到西沙群岛游玩,有10名网友报名,A费每人5000元,最终未能成行,而A费却至今未退。

网站发帖约伴出行

“快乐之旅”是郑州地区广大“驴友”召集出行的最大平台,经验丰富的领队人在“快乐之旅”发召集出行帖,有出行意向的网友以交纳A费为报名条件。“驴友”出行完全实行AA制,领队只负责

召集、安排行程,不能免除A费,也没有任何商业目的。

2006年11月初,郑州网友“姜汤”以“西沙——梦中的神秘乐园”为题,在商都BBS“快乐之旅”板块发出召集帖,约“驴友”于2007年1月25日出发到西沙群岛游玩,名额为8人,每人A费5000元。同时注明,由于办手续的需要,A费需提前一个月于2006年12月10日前交给他。“南风”等10名郑州网友报了名。

未能出行A费却未退

今年1月20日,“姜汤”发出通知,其内容是:由

于西沙群岛地处国土边境,只有通过西沙工委以及军方的审核,取得上岛证才有资格登陆,而对外开放的上岛证一年中限额只有100张,因此登陆群岛的手续没办好,出行被迫取消,已交纳的5000元A费等西沙的旅行社退回来后再行退还。

2月初,“南风”电话联系“姜汤”,询问退费的事,“姜汤”称西沙那边退了5个人的钱,郑州还有3个人想过几个月再去,所以A费没退。之后,“南风”只是见面或偶尔电话里问问A费的事,并没有刻意追讨,“姜汤”始终以各种理由推脱。

15日上午之后,干脆不再接听电话。

连续数天联系不上“姜汤”,20日上午,“南风”以《姜汤,该退A费了》为题发帖后,“姜汤”打电话再三解释,并答应27日之前把A费退还。

快乐之旅开除“姜汤”

昨日下午2时许,商都BBS管理员王小姐告诉记者,他们也刚刚接到网友投诉,目前正在调查处理此事。商都BBS“快乐之旅”板块版主“少裳”也给记者打来电话,称他已经与“姜汤”本人取得联系,并责成他尽快

退款。

下午4时26分,“快乐之旅”板块版主“少裳”与商都BBS管理员协商后认为,“姜汤”不适合再在此论坛组织活动,并将永久停止“姜汤”在商都快乐论坛的组织行为,包括其任何ID、网名。建议遭受“拖款”的网友通过法律形式起诉此人,讨回费用。

“拖款”事件考验论坛诚信

“快乐之旅”虽然是虚拟世界中的论坛,但因其具有一定的现金来往而具有特殊性。领队通常在论坛发出游

召集帖,网友报名需要以交纳预计A费为准,出游归来后多退少补,并且出游前没有签订任何协议,也缺乏现金往来监督机制。因此,要做到一次出行不因财务问题起纠纷,领队的诚信成为唯一的保障。

河南国基律师事务所张云涛律师认为,在“快乐之旅”板块,任何经过注册的网友都可以发召集帖,而作为管理单位的商都网,却不能对帖子的真实、可靠进行有效的监督。而且对领队也缺乏有效、可行的管理制度,应该负一定的管理责任。

机油漫道伤行人 悬赏寻找肇事车

□晚报记者 刘德华
实习记者 张璇/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 铁路桥下机油当道,数十行人纷纷跌倒。

昨日下午4时45分许,记者在现场看到,黄河路西端铁路桥下涵洞内的慢车道上,整个路面已经被一摊长约5米、宽约4米的机油机霸占,由于此处是下车道,再加上逆光,很多人等到发现时紧急刹车,已经来不及了。

62岁的张老汉坐在地上,上半身都没起来,一直捂着右膝盖喊疼,7岁的外孙满身是油,站在一边给他揉腿。不一会儿,张老汉的女婿薛先生满头大汗地赶了过来,看着张老汉捂着受伤的腿痛苦的样子,薛先生表示愿意出1000元寻找肇事车,希望有线索的市民拨打13303821771与他联系。

线索提供 孟繁勇



“征服”野外生存

□晚报记者 刘德华
实习生 裴越/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日,特警支队代号为“征服”的大型演练在巩义市河洛镇石板沟村邙岭山区黄河滩地展开。特警队员将在这里度过5天的野外生活,还要进行营地警戒、一公里武装越

野、射击、山地攀登、野外搜索和群体性事件处置的训练。

这次演练,是郑州警方历史上首次异地拉动野外生存自我保障实战演练,郑州特警出动了开道车、运兵车、装备车、反恐突击车、餐车等数种车辆。一些新式装备也在演练中露面。

线索提供 孙勇 朱乾坤

◀近90°的20米高坡,特警队员10多秒钟就爬了上去。

《银行门前万元现金被抢,6组民警布控嫌疑人没跑掉》追踪

嫌疑人获释,遭抢商户“认错人”?

□晚报记者 李岩
实习生 侯春桃

本报讯 3月19日下午发生在郑汴路与建业路口的万元现金被抢案件目前有了最新进展:两名被抓获的作案嫌疑人已被金水刑侦部门“基本排除嫌疑”后释放,遭抢商户被同时告知“认错人”,万元现金尚无下落。对此结果,遭抢商户与刑侦部门看法不一,双方产生了较大分歧。

受害人被告知“认错人”

昨日上午,报警人王女士所在公司的经理王先生说,案发当天,刑侦部门接手处理后相继对王女士及两名犯罪嫌疑人进行了调查,并做了讯问笔录。王经理认为警方顺藤摸瓜可以寻回自己万元现金,但案情发生了变化。

3月20日中午,负责办理此案的金水公安分局刑侦大队九中队办案民警警告他,经过警方调查了解,

两名被抓获的抢夺嫌疑人因“没有作案时间,你们认错人”,即将被释放。王经理询问万元现金的追回问题,办案民警表示“暂时还没有办法”。当天中午,两名嫌疑人被释放。

“事发当时,她(王女士)与抢夺者当面撕扯了超过3分钟,再说,从抢夺到被抓,也就短短一二十分钟,她咋能认错人?”王经理认为,除此之外,王女士看到的摩托车也与被抓两人的摩托车

颜色、车型等外观情况一致,也是两人参与作案的一种佐证。嫌疑人被释放后,如同放虎归山,将会给案件侦破带来一连串麻烦。

刑侦部门称依法办案

昨日下午,金水公安分局刑侦大队九中队的一名值班警官受访时,首先确认了已两名抢夺嫌疑人释放的事实。“讯问不能超过24小时,这都有严格规定,我们也不能违法。”

他解释说,他们走访调查中,俩嫌疑人所在单位的邻居作证说,案件发生时,两名嫌疑人都在单位,并未外出。同时,民警也调看了俩嫌疑人被抓现场的监控录像。录像显示,俩嫌疑人被抓前正在一家商店买方便面。

这名未透露姓名的警官说,根据调查结果特别是监控录像资料,他们认为俩抢夺嫌疑人“没有作案时间,基本可以排除嫌疑”。

全国3189个城镇可送药上门/药到付款/零风险购药

07年糖尿病康复工程全面启动

政府指定 权威治疗 国药准字 值得信赖

糖尿病是一种常见的内分泌代谢性疾病,它是由人体胰岛β细胞分泌胰岛素绝对或相对不足引起糖代谢紊乱,从而引起心、脑、肾、眼及末梢神经等器官病变,其并发症程度可致残、重则危及生命。

为了攻克“糖尿病”这一国际性难题,中国中医药科学院、北京国医药研究中心众多专家在与国内外权威同仁交流的基础上,根据西药治标不治本,副作用大,需长期服药的弊端,充分发挥我国传统中医药学的优势,运用现代生物技术,从五十多种名贵中草药中提取其活性精华,成功的研制出了治疗糖尿病及其并发症的纯中药制剂,“胰肾安泰-消渴降糖胶囊”该药被政府指定为07年糖尿病人的首选

药、放心药。【国药准字Z20053930】经众多患者临床验证:无论病史多长、病情多重,均能在短期内康复。该药能迅速激活休眠的胰岛细胞,修复受损的胰岛功能,并纠正人体血糖血脂及内分泌代谢紊乱等功过,一般患者用药5-7日血糖会平稳的下降,并迅速改善由糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病变、末梢神经病变、皮肤瘙痒、性功能减退等症状。连续服用3-4个疗程即可康复停药。

江明燕,50岁,深圳市某机关干部,患糖尿病18年,并伴有糖尿病并发症,心、脑、肾均有不同程度损害,视网膜病变伴有眼底出血,尿糖病高血压、四肢麻木,特别是末梢神经疼痛无比,难以入眠,每天注射胰岛素70个单位也难以

控制病情的发展,正当他感到无奈绝望的时候,他在报上看到了中国中医药科学院,北京国医药研究中心治疗糖尿病的报道,并打通健康热线:010-63141049咨询后,经货到付款的方式购买了“胰肾安泰-消渴降糖胶囊”用药7天左右,血糖恢复正常,一个月后胰岛素逐渐停用,并发生消失,巩固三个疗程后停药,随访至今5年仍然红光满面,精神焕发,血糖始终正常。

我院从即日起至4月30日止,为庆祝建院60周年,特举办“献爱心、送健康”大型优惠活动,活动期间一次性购买两个疗程赠送一个月药品,一次性购买三个疗程获赠一疗程药品,|或一台价值698元高级血糖仪)。该药每疗程为两个月,原价1332元,现半价优惠为666元,过期不再赠

送,并赠送VIP会员卡一张。(可来函免费索取糖尿病康复手册)

重要提醒:为确保疗效,让患者100%放心,凡服用本产品15天内无疗效者,无条件退款退货,康复停药的患者5年内如有复发,凭会员卡免费治疗。(北京患者五环内免费送药上门)。

康复热线: 010-63141045

010-63141049

通信地址:北京西城区100041-69号国医药研究中心
财务部 邮编:100041 联系人:胡彬
农行账号:62284 8001 00250 04416
(胡彬) 网址:www.666tmb.cn
诊疗地址:北京市延庆东大街48号